

В японском зоопарке прошел марш пингвинов

Автор: Administrator
22.12.2010 00:31 -



В Японском зоопарке Асахияма, который находится на острове Хоккайдо, прошел марш пингвинов. Посетители с восхищением наблюдали за тем, как 15 королевских пингвинов и два субантарктических пингвина вышагивают по снегу, направляясь к кормушке, которая находится в пятистах метрах от вольера. Это расстояние антарктические птицы преодолели за 40 минут, радуя публику своим появлением. Некоторые пингвины ползли на животе.

Марш проводится с целью показать как эти птицы ведут себя на воле, собираясь стаями, чтобы идти на добычу корма в море. Кроме этого, проведение такого марша благоприятно сказывается на здоровье пингвинов и подготавливает их к периоду спаривания, который наступает весной. Сотрудники зоопарка намереваются проводить такие выгулы вплоть до середины марта, когда снег уже сходит.

Источник: www.otvprim.ru